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Contetido: Movimento Uniforme, Movimento Uniformemente Variado, Leis de Newton. Critério de avaliacdo: Espera-se que o aluno
demonstre entendimento dos contetidos abordados no periodo. A avaliagio dos problemas serd feita pela resolugdo completa dos
mesmos, isto &, a resolucio devera conter: os dados (com as unidades), as equages, o desenvolvimento {cdlculos) e a resposta {destacada

INSTRUCOES:

1) Ainterpretagio das questdes faz parte da avaliagdo.

2} Usar caneta azul escura ou preta. QuestSes a ldpis serdo
consideradas erradas.

3} Nio é permitido ¢ uso de calculadora ou celular. Bem como,
qualquer outro aparelho eletronico.

4} QuestSes chjetivas com mais de uma alternativa assinalada s6
serdo consideradas com a correta justificativa e/ou resolucdo.

5} Prova pichada serd anulada completamente.
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Questdo 1 Um veiculo, em movimento uniforme, mantém
velocidade constante de 60 km/h durante 4 horas. Determine o
deslocamento {em quildmetros) total percorrido por ele.
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Questdo 2 Sobre as caracteristicas dos movimentos, analise as
afirmac8es. O movimento serd:

ﬁrogressivo quando a velocidade aumentar.
etrdgrade quando a velocidade diminuir.

3, Retardado quando a velocidade diminuir.
(_/.l}iniforme guando a velocidade for constante.

S3o verdadeiras:

a) somente 1 e 2.
b) somente 1 e 3.
c)somente 2e 3.
d) somente 2 e 4.

}ﬁsomente 3ed.

Questdo 3 Sabendo que a equaco hordria da velocidade de um
movimento uniformemente variado é v = 5 + 4. Determine
velocidade deste movimento no instante de tempo igual a 5
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Questdo 4 Dada a equacio hordria da posicdo de um certo
movimento, s = 2.t — 6. Assinale dnica alternativa incorreta

a) a posigdo inicial do momento é—6m. L~
b) o mével passard pela posi¢do 16 m no instante Sg/ voRr
¢) o mével passara pela origem das posicdes (s = o). VEPRSO
d} a velocidade do movimento é 2 m/s.
o movimento é uniformemente variado.)ﬂ'

A natureza das forcas Normal, Peso, Atrito e de
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Questdo 5
Tragio, respectivamente, € de:

a) contato, contato, contate, contato.

Kcontato, aciio a distancia, contato, contato.
¢) contato, acdo a distdncia, contato, acdo a distancia.
d) acdo A distancia, agdo a distancia, contato, contato.
e} acdo a distancia, contato, contato, contato.

Questdo 6 No Jap3o, um dos paises sede da Copa do Mundo
2002, existe uma malha de transportes muito avancada. Existem
linhas férreas que cortam o pais de norte a sul. Um dos maiores
orgulhos japoneses é o trem-bala, que atinge até 300 km/h. Se esse
trem desacelerasse instantaneamente para 100 km/h, todas as
pessoas seriam jogadas para frente, como se continuassem o
movimento. Esse fato é explicado por uma lei Fisica que é a:

a) Lei do movimento retilinec e uniforme.
b} Lei de Murphy.
12 Lei de Newton: da inércia.
d) 22 Lei de Newton: da forga.
e} 32 Lei de Newton: da acdo e reacdo.

Questdo 7 Um veiculo de 1200 kg acelera no seméforo a partir
do repouso até a velocidade de 20 m/s em 10 s. Determine a forga
que o motor fez para realizar este mowmertto
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Questio 8 Determine a Resultante das forgas abaixo.
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